Vraag Antwoord Scores

Opgave 2 — Verstedelijking in Afrika

5 maximumscore 2
uitspraak 1: juist
uitspraak 2: onjuist
uitspraak 3: onjuist

Indien drie juiste antwoorden 2
Indien twee juiste antwoorden 1
Indien minder dan twee juiste antwoorden 0

6 maximumscore 2
* Uit het antwoord moet blijken dat naarmate de verstedelijkingsgraad
hoger is, het verstedelijkingstempo lager is / dat naarmate de
verstedelijkingsgraad lager is, het verstedelijkingstempo hoger is 1
* Europa 1

7 maximumscore 2
Uit de redenering moet blijken dat
* een groot deel van de migranten bestaat uit jonge mensen / uit mensen
in de reproductieve leeftijd 1
* zodat deze migranten in de stad kinderen zullen krijgen 1

8 maximumscore 2

Juiste redenen zijn:

— Het kost tijd voordat opvattingen over de rol van vrouwen in de
maatschappij veranderen. / Emancipatie is een langdurig proces.

— Vrouwen krijgen niet van de ene op de andere dag kansen om
voldoende inkomen uit werk te krijgen.

— De onzekerheid van een oudedagvoorziening is niet van het ene op het
andere moment voorbij als je in de stad gaat wonen.

per juiste reden 1
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